11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 15:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 15:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73014/answer/73015




YBaxaemnuii UBan! Onpenenuts 3I1IIIT nyyme Bcero metogom I P-guaraoctuku. [1OMONTHUTENBHO
choauTe 00K aHANTM3 MOYM, CEKPET MPOCTaTH, TI0OCEB CeKpeTa MpocTaThl Ha ¢yopy, Y3U nouexk u
MoueBoro my3uipsi, (TPY3W) npoctaTtel. B Operbypre eCcTh XOPOIIHe YPOIOTH. YIauH.



